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Enoe1biko Autoeninedoupevo Eyxpwpo. Eniotpwon Aanédwv. Liompa 3

OUSTATIKWV XwpIg SlaAUTeg.

EAetBepo diaAutwv éyxpwlo enogelbikd autoeninedoUpevo auotnia, Pe Kupiapxo UAIKO
T¢ enoCeldikég pntiveg kat UNKG NAnpwoewg t xahadiakn dppo.

[616tnteC H katdMnAn enihoyh kat avahoyia,
eno§eidikwv pnuvey pe xaAadiakn GUHO NPOOPEROUV
010 oUoTNa:

Yynhh akAnpdtnta kat aveoxi otn TIBN akdpn kat
€VI0G 24 wpL)V. loxuph NpAapUN g€ Ta1pEVIOEIDEIG
ENQAVEIEG. KANEG XNHIKEG KAl INXQVIKEG QVIOXEG.
Xapnng anoppdepnang vepou. Biotponia. luakiotepn
enpaveld.

EqappoyEg Xpnaonoiettar, pe Tv npoaBikn
xahaQiakng Gppou wg peuath autoenineboUpevn
eniotpwon oe ddneda towpevioeidoug Paong. Ot
1btaitepa uynhég eNBOGELS ToU T KAVOUV va Elvat
KatdMnAo yia BlopnxavikoUs - BIOTEXVIKOUG XWPOUG,
anoBnkeg, epyactnpla, 0Qayeia, VOOOKO}E(d, olvorotieg,
kovaepBonolicg, ykapdd, auvepyeia autokvaTtwy kAN, To
Mpoidv XpnatoNoLE(Tal yla EGWTENIKOUC XWPOUG.

Katavahwon

+ KatavdAwon (A + B): 0,8-0,9kg/m?/mm.

« Katavihwon xahaQiakng dppou: 0,8-0,9kg/m¥/mm.

« KatavdAwon ouothpatog: 1,6-1,8kg/m%/mm.

+ E€apt@pevn and t notdmta g taipevioeidolg
enipdvelac,

Tponog Xpnong

Mpocpyaoia enipaveiag Ot topevioeiSeic npog
€(appoyn eM@Aveies Npénet and nptv va eivat: Leyveg
kat otaBepég. AnaMaypéveg and ukikd nou epnobigouy
TV NpGapuan, nwg okoveg, 6aBpd uhikd, Ainn kAn. Na
€lval npootateupéveg anod v avepxGpevn uypaoia.
Axopa, avahoya e T pUON TOU UNOGTPWHATOG

npénet va yivetat katdMnAn npoepyaoia, onwg
pnxaviké Bolptatopa, Tpiyio, kAn. O kaBapiopdg g
ENIpAveLa and T oKGvn, yivetal pe okoUna uynAng
anopPOPNTIKGTNTAG Kal MPENEL va €ival 0 KaAUTepa
duvardg.

Adtdpwpa To anapaitnto aotdpwpa TG enigpavelag
yivetar pe enoeidiké aotapt pe katavlwaon 200-300g/
m?, e€apTcdpEv ané T NoIOTTA TG TOIPEVTOEIBOUS
ENPAveLac Kat To apyotepo eviog 24 wpwv yivetal n
£QapHOYA.

Avdpe€n Ta ouotatikd A kat B eivat guokeuaopéva

ae boxeia pe npokaBopiopévn avahoyia. To ouotatiko

B npoatiBetat €§ ohokAnpou péoa ato guotatika A 1
orofo nponyoUpeva éxel avabeutel inxavikd o€ Xapnhég
otpoeEg. Na nepinou 3-5 Aemd avaperyvioupe

duo guatatkd pe Spdnavo o XapnAEG oTPORES €101
(OTE Va EXOUPE MANPN avapeI§h Twv Buo ouoTaTIKWY.
Itn ouvexeia npooBEtoupie otyd-olyd Kal uno ouvexn
avddeuon 1o Tpito ouotatik — xahaliag €101 wate

10 6UOTNYA TWV TPLLV OUCTATIKWV (pnTvoKoviapia)
QNOKTNOEL OHOLOYEVELD.

Awbikasia epappoyng To pnuvokoviaya abeiadetal
nAéov ndvw ot eMQAvela Nou EXoUpE MPOETOIHATEL,
0Upwva e T napdypago 1. Itn ouvexeia kat agol
€XOU}I€ (PPOVTIOEL and nptv va KAAUYOUIE Toug appoUs
BlaotoAng Tou talpevtogtboug banédou, epappoloupe
TpaPnxta pe odoviwtn ondtoula o€ naxog 2-3mm.

LTn ouvexela n em@aveld npénel va nepaotel pe ib1ko
aKibwto pold (okavidoxolpog) Nou €Xel 6av anoTENETa
1000 otov aneykAwPLoHG Twv puaahibwy 6go Kat oty
0HOL0HOP(GN KATAVOLN TOU GUGTAATOG OTNV eMm@dvela

£papHOyAG.

KaBapiopag Ta epyaleia kaBapidovtat pe SlaAutike.
AnoBrkeuon Touhdxiatov 24 pAVEG GtV apXIKn KAeLoT
0UOKeUaoia o SPoaEOUG XWPOUS NPOSTATEUHEVOUS
and v uypacia.

Tuokeuaaia Mhaotkd doxeia A+B : 8+2 kihav
avriotoixa. XaAagiakn dppiog C (0.1-0.4): 10 kihwv.

Texvikd Xapaktmpiouka

Mopepn

« A ouotauko: Yypo, €yxpwio avahoyou anoxpwoews
« B ouotauko: Yypo, Siagaveg.

« C ouotauiko: XaAagiakn appog. (0.1-0.4)

Anoxpwaeig RAL 1013 avouxté pneg. RAL 1014 ivary.
RAL 1015 avoixtd ivory. RAL 3009 kagexokkivo. RAL
7032 ykpt dupou. RAL 7035 anahd ykpt. RAL 7040 ykpt.
AMeg anoxpagl kata napayyehia

Mukvotnta

« Lugtatkd A: 1,55kg/l

+ Lugtatikd B: 1,05kg/l

« Luotauiko A+B: 1,42kg/l

« Luotauiko A+B+C autoenineboUpievo piypa (A+B):
xahadiakn dpyo = 1:1: 1,70kg/L

Xapaktnpiotka

§wbeg: AutoeninedoUpievo piypa nepinou 740mPa.s
otoug +23°C

Avahoyia avapgng: (A:B) 80:20 katd Bdpog

Avahoyia avapgng: (A+B:C) 1:1 katd Bdpog

Xpovog {wng oto doxeio: 30-40min atoug, +23°C
Anoppépnan vepou: (ASTM D 570) 0,125% k B. 24h

EAdxtotn Beppokpaoia akApuvang: +8°C

Batdtnta: perd and 24h otoug +23°C pikpn
eniBdpuvan

M\npng akAnpuvan: 4-5 npépeg

Aéxetal emkdhuyn: o 24h atoug +23°C

EM0CEIOIKA LUOTNPATA
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TeAIKEG avTOXEG

Mea and 7 népeg otoug +23°C e npoaBnkn

xahadiakng dupou og avahoyia 1:1 katd fdpog

« Avioxn ag BNiyn (EN196-1), Tn 20,4N/mm? (A+B+C)

« Avioxn ag BNiyn (EN196-1), 7n 57,6N/mm? (A+B+C)

+ Avioxn oe kapyn (EN196-1), 7ny. 23,8N/mm?
(A+B+C)

« Avtoxn og npdaguon (EN 13892-8:2002), 7ny 4,0N/
mm? (A+B+C) Bpation okupodépatog

« Avtoxn o€ kpoUon EN IS0 6272-1 2IR4

o Avtoxn o€ tpiBn (Sokipn BCA) EN 13892-4 <AR1

KaBapiapoc kat Zuvinpnen fa va Siatnpnei 1o
danedo otn apxikn eGaIPETKN TOU Katdotaon NpEnel
va kaBapidetal ava Takta xpovikd Slaotnpiata e
neplatpogiki Bouptaa kaBapiopioy, Biopnxavikd
pnxavipata kaBapiopioy, unAng nieang Pnxavég
nhuaijiarog K.a., Xpnatponoiwviag katdMnAa
kaBapiotkd.

Mapatnpnoelg

la Enayyehpaukn Xpaon

TupBouleuteite npiv T xpnaipionoinan tou UNIKoU
1 obnyieg aopalolc xphong ou avaypdpovial otig
ETIKETEG TWV OUTKEUAOILV TOU MPOIGVIOG.

Mpoooxn! e nepimmwon enagic, anapatmto eival
10 GEG0 NAUGILIO TWV XEPLWV HE Ved Kal oarnolvi. H
enagn tou ukikoU pe to déppa mBavdv va Snpitoupynael

o

“gpeBiopd” yI' auTO OUVIOTATaL N XpNON YaVTIWV.



